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 حذف زودهنگام سپک تاکرا
 از جام جهانی مالزی

تیم‌های ملی سپک تاکرای ایران در مرحله گروهی 
با شکست برابر حریفان خود از دور رقابت‌های جام 

جهانی مالزی حذف شدند.
رقابت‌های جام جهانی سپک تاکرا در مالزی در 
حال برگزاری است و تیم‌های ملی کواد و رگو سپک 
تاکرای ایران در مرحله گروهی با شکست برابر 
حریفان خود از دور رقابت‌ها حذف شدند. تیم ملی 
سپک تاکرا )کواد( در اولین بازی از مرحله گروهی 
برابر چین‌تایپه نتیجه را ۲ بر صفر واگذار کرد و تیم 
رگو نیز برابر تایلند به میدان رفت که در ست دوم 
به خاطر پایان قانونی تعداد تعویض‌ها و خطای فنی، 

دیدار به نفع تیم تایلند پایان یافت.
در بخش چهار نفره مرحله گروهی نیز تیم کواد 
ایران به مصاف تیم فیلیپین رفت و با شکست ۲ 
بر صفر از دور رقابت‌ها حذف شد. تیم رگو نیز در 
دومین بازی مرحله گروهی خود برابر هند نتیجه را ۲ 
بر یک واگذار کرد و از راهیابی به مرحله بعد بازماند.

محمد صفایی مجد، مهدی قبادی، سینا رضایی، 
مجید غفاری، فرشاد کای‌کانی و امیرحسین قرنجیک 
۶ ملی‌پوش حاضر در این تورنمنت بودند و هدایت 
تیم را پیام شیرعلی برعهده داشت. رقابت‌های جام 
جهانی مالزی، اولین حضور سپک تاکرای ایران در 

سید برتر بود.
 

3 بازیکن فولاد در فهرست 
برترین‌های لیگ والیبال آسیا

تیم رؤیایی دومین دوره لیگ والیبال قهرمانان 
مردان آسیا انتخاب شد و سه بازیکن از تیم فولاد 

سیرجان ایرانیان در این فهرست قرار گرفتند.
دومین دوره مسابقات والیبال لیگ قهرمانان مردان 
آسیا با قهرمانی جاکارتا بایانگکارا پرسیسی از اندونزی 
به پایان رسید. تیم‌های فولاد سیرجان ایرانیان، جی 
تکت استینگ آئیچی از ژاپن و هیوندای کپیتال 
اسکای‌واکرز کره‌جنوبی نیز به مقام‌های دوم تا 
چهارم دست یافتند. کمیته فنی این مسابقات تیم 
رؤیایی دومین دوره لیگ قهرمانان مردان آسیای 
سال ۲۰۲۶ را انتخاب کرد که سه بازیکن از تیم 
فولاد سیرجان ایرانیان در بین آنها قرار گرفتند. 
پوریا حسین خانزاده و الکساندرنیکولف در پست 
دریافت‌کننده قدرتی و همچنین علی رمضانی در 
پست پاسور نفراتی بودند که از تیم فولاد سیرجان 
جزو بهترین‌های لیگ آسیایی والیبال در سال 2026 

جای گرفتند.

 ثبت‌نام 17 نفر برای 
انتخابات نابینایان و کم‌بینایان

هفده نفر برای انتخابات ریاست فدراسیون 
ورزش‌های نابینایان و کم‌بینایان ثبت‌نام کردند. 
مهلت ثبت‌نام از نامزدهای ریاست فدراسیون 
 12 ورزش‌های نابینایان و کم‌بینایان که از روز 
اردیبهشت ماه آغاز شده بود، 27 اردیبهشت به 
پایان رسید. در این بازه زمانی، 17 نفر برای ریاست 
این فدراسیون ثبت‌نام کردند که تعداد قابل 
توجهی به شمار می‌رود. البته اسامی این افراد پس 
از بررسی مدارک و تأیید صلاحیت مدیریتی از سوی 
وزارت ورزش، اعلام می‌شود. دوره چهارساله ریاست 
محمدرضا مظلومی روز 3 بهمن 1404 به پایان رسید 
و محمد بابایی از روز 25 بهمن مسئولیت سرپرستی 

فدراسیون نابینایان را برعهده گرفت.

نشست با مسئولان رشته‌های المپیکی

کسب سهمیه المپیک 2028 
دغدغه مسئولان

کمیته ملی المپیک پس از مشخص شدن زمان و 
میزبان مسابقات کسب سهمیه المپیک در رشته‌های 
مختلف، نخستین نشست هماهنگی کاروان اعزامی 
ایران به بازی‌های المپیک لس‌آنجلس ۲۰۲۸ را صبح 
دیروز با حضور نمایندگان رشته‌های المپیکی در 
سالن جلسات کمیته ملی المپیک برگزار کرد. در این 
نشست، مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک، 
اصغر رحیمی مشاور رئیس و سرپرست کاروان ورزشی 
بازی‌های آسیایی آیچی - ناگویا، رضا شجیع رئیس 
مرکز نظارت بر تیم‌های ملی و همچنین رؤسا، دبیران، 
نمایندگان و مدیران فنی فدراسیون‌های ورزشی 
نیز حضور داشتند. در ابتدای این نشست علی‌نژاد 
دبیرکل کمیته ملی المپیک با اشاره به اهمیت 
حضور موفق ایران در رویدادهای پیش‌رو گفت: 
»در عین اینکه تمرکزمان برای حضوری قدرتمند در 
ناگویا است، باید توجه ویژه‌ای نیز به مسابقات کسب 
سهمیه المپیک داشته باشیم. لازم است با دقت، 
تمرکز و حضوری پررنگ، بیشترین سهمیه ممکن را 
برای کاروان ایران کسب کنیم.« دبیرکل کمیته ملی 
المپیک همچنین با اشاره به فرایند طولانی مدت اخذ 
ویزا، به فدراسیون‌هایی که رویدادهای کسب سهمیه 
آنها در آمریکا برگزار می‌شود، توصیه کرد که برنامه 
اعزام خود را حداقل شش ماه زودتر اعام کنند تا 
این کمیته بتواند هماهنگی‌های لازم برای دریافت 

ویزا را انجام دهد.
همچنین اصغر رحیمی، سرپرست کاروان ایران در 
بازی‌های آسیایی ناگویا، با بهره‌گیری از فرصت 
پیش‌آمده در این نشست اعام کرد که نتایج 
کسب‌شده در برخی رشته‌ها در ناگویا، حکم کسب 
را دارد و همین موضوع،   ۲۰۲۸ المپیک  سهمیه 
هماهنگی‌های بیشتری را برای حضور پرقدرت در 
بازی‌های آسیایی می‌طلبد. در پایان نشست، رؤسا، 
دبیران، نمایندگان و مدیران فنی فدراسیون‌ها 
دیدگاه‌ها، دغدغه‌ها و پرسش‌های خود را درباره 
روند آماده‌سازی و مسیر کسب سهمیه مطرح کردند.

 رقابت‌های انتخابی بسکتبال باشگاه‌های 
غرب آسیا از دیروز در حالی به میزبانی سالن 
نشاط کرج شروع شد که انصراف شهرداری 
گرگان، یکی از مدعیان اصلی، فضای این 
مسابقات را متفاوت کرد. با کنار رفتن نماینده 
گرگان، حالا سه تیم استقلال تهران، پالایش 
نفت آبادان و نفت زاگرس جنوبی جهرم برای 
کسب سهمیه حضور در مسابقات باشگاهی 
غرب آسیا وارد میدان شده‌اند؛ رقابت‌هایی 
که به نظر می‌رسد از همین ابتدا حساس و 
سرنوشت‌ساز دنبال خواهد شد. طبق برنامه 
اعام شده، تیم‌ها مرحله اول را به صورت 
دوره‌ای و رفت و برگشت برگزار می‌کنند و 
تمامی مسابقات هم ساعت ۱۷ در سالن 

نشاط کرج شروع خواهد شد. در اولین 
دیدار این مسابقات، نفت زاگرس جنوبی 
جهرم مقابل پالایش نفت آبادان قرار گرفت 
تا پرونده هفته ابتدایی این رقابت‌ها بسته 
شود. اما مهم‌ترین مسابقه مرحله گروهی 
بدون تردید تقابل استقلال تهران و پالایش 
نفت آبادان خواهد بود؛ دو تیمی که بسیاری 
از کارشناسان آنها را اصلی‌ترین مدعیان صعود 
به فینال می‌دانند. استقلال که با ترکیبی 
جوان و در عین حال باتجربه وارد مسابقات 
شده، امیدوار است بتواند با گرفتن مجوز 
مسابقات غرب آسیا، در سطح بین‌المللی 
بدرخشد. در سوی مقابل، نفت آبادان با 
اتکا به تجربه بالای بازیکنانش و جذب سالار 
منجی از لیگ برتر کویت، یکی از آماده‌ترین 
تیم‌های حاضر در این رقابت‌ها به شمار 
می‌رود. برنامه ادامه مسابقات هم به این 
ترتیب خواهد بود که اول خرداد استقلال 
تهران به مصاف نفت زاگرس جنوبی جهرم 
می‌رود. دوم خرداد هم نفت آبادان مقابل 
نفت زاگرس قرار می‌گیرد. در ادامه، سوم 

خرداد شاهد دومین جدال استقلال و نفت 
آبادان خواهیم بود؛ دیداری که احتمال دارد 
نقش تعیین‌کننده‌ای در صدرنشینی جدول 
داشته باشد. چهارم خرداد هم نفت زاگرس 
جنوبی جهرم و استقلال تهران آخرین مسابقه 
مرحله گروهی را برگزار می‌کنند تا تکلیف 

تیم‌های صعودکننده مشخص شود.
بر اساس آیین‌نامه مسابقات، در پایان مرحله 
گروهی تیم سوم از دور رقابت‌ها کنار خواهد 
رفت و دو تیم برتر جدول برای تعیین قهرمان، 
دو مسابقه دیگر برابر هم انجام می‌دهند. 
دیدار اول فینال ششم خرداد و مسابقه دوم 
هفتم خرداد برگزار خواهد شد؛ مسابقاتی 
که مثل دیگر دیدارها ساعت ۱۷ شروع 
می‌شود. نکته قابل توجه در قوانین این دوره، 
پیش‌بینی شرایط اضطراری و توقف احتمالی 
مسابقات است. فدراسیون اعلام کرده اگر 
رقابت‌ها پیش از پایان دور رفت به هر دلیل 
غیرقابل پیش‌بینی متوقف شود، دو تیم برتر 
لیگ فصل 1405-1404 به عنوان نمایندگان 
ایران معرفی خواهند شد. همچنین اگر توقف 

مسابقات پس از پایان دور رفت یا بعد از 
اتمام مرحله گروهی رخ دهد، ملاک انتخاب 
نمایندگان ایران، جدول همان مرحله خواهد 
بود. با توجه به شرایط ویژه این دوره و غیبت 

شهرداری گرگان، حالا فرصت بزرگی پیش 
روی استقلال و نفت آبادان قرار گرفته تا با 
عملکردی موفق، سهمیه حضور در رقابت‌های 

غرب آسیا را به دست آورند.

مسابقات انتخابی غرب آسیا بدون مدافع عنوان قهرمانی

کفه ترازو به نفع استقلال و نفت آبادان

سه‌شنبه   29 اردیبهشت 1405   شماره 8119

توپ و تور

نگرانی نعمتی برای بازی‌های ناگویا

 جنگ همه چیز را به هم ریخت
 سرمربی تیم ملی پاراتیروکمان از اینکه به دلیل شرایط جنگ 
تنها موفق به کسب ۳ سهمیه بازی‌های پاراآسیایی ناگویا 
ژاپن شدند به‌شدت نگران است. زهرا نعمتی، درباره برگزاری 
مسابقات آزاد تیروکمان و وضعیت تیم ملی پاراتیروکمان گفت: 
»مسابقات آزاد پاراتیروکمان اولین مسابقه‌ای است که در 
سال‌جاری برگزار می‌شود که هم یک بازیابی عملکرد برای 
تیم ملی است تا رکورد آنها را بعد از مدت‌ها چک کنیم و هم 
اینکه استعدادهای جدید را کشف و برای نفرات جدید فرصت 

راهیابی به تیم ملی را ایجاد کنیم.«
او درباره وضعیت تیم ملی برای حضور در بازی‌های 
پاراآسیایی ناگویای ژاپن، ادامه داد: »متأسفانه به خاطر 
شرایط جنگ مسابقات جهانی تایلند را که آخرین فرصت 
برای کسب سهمیه بازی‌های پاراآسیایی ناگویا ژاپن 
و مهم‌ترین تورنمنت برای پاراتیروکمان بود، از دست 
دادیم.« نعمتی همچنین گفت: »برای جهانی تایلند ۱۲ 
نفر را برای کلاس‌بندی و کسب ورودی برای بازی‌های 
پاراآسیایی ناگویا ثبت نام کرده بودیم که متأسفانه از 
دست دادیم. در جنگ ۱۲ روزه نیز مسابقات قهرمانی آسیا 
را از دست دادیم و همین امر سبب شد تا پاراتیروکمان 

برای ناگویا با بدشانسی زیادی مواجه شود.«
نعمتی ادامه داد: »با وجود اینکه دوره قبل در بازی‌های 
پاراآسیایی مدال‌های زیادی کسب کردیم اما این دوره 
فقط ۳ سهمیه در رشته ریکرو و کامپوند مردان داریم 
که کمی برای ما نگران‌کننده است. در سایر کلاس‌ها 
نیز امتیاز لازم را نتوانستیم کسب کنیم. امیدوار هستیم 
با رایزنی‌هایی که در حوزه بین‌المللی انجام می‌دهیم 

فرصت دوباره‌ای کسب کنیم تا بتوانیم با حداکثر نفرات 
در ناگویا شرکت کنیم. هادی نوری در بخش کامپوند 
و غلامرضا رحیمی و محمدرضا عرب‌عامری در ریکرو ۳ 
کماندار اعزامی به ناگویا هستند که متأسفانه هادی نوری 
دچار کمی کسالت شده که این مسأله تا حدودی کار او 
را سخت‌تر کرده است. در ریکرو نیز عرب عامری بعد 
از پارالمپیک پاریس دچار آسیب‌دیدگی شدیدی شده 
که منجر به جراحی شد. تلاش زیادی می‌کنیم تا این 
ورزشکار را با انجام کار فیزیوتراپی دوباره به صحنه رقابت 
بازگردانیم. برگزاری مسابقات آزاد تیروکمان فرصتی است 
تا سهمیه لازم را کسب کنیم و با اسناد و مدارک فدراسیون 
جهانی را توجیه کنیم تا رکوردهای کسب شده در مسابقات 
آزاد تیروکمان را از ما برای شرکت در ناگویای ژاپن قبول 
کنند، در حال رایزنی با فدراسیون جهانی هستیم که 

امیدوارم این اتفاق رخ دهد.«

پس از برگزاری مسابقات انتخابی ماقبل نهایی کشتی 
آزاد آمریکا، نفرات راه یافته به مرحله نهایی این مسابقات 
مشخص شدند. مسابقات مرحله نهایی انتخابی تیم 
کشتی آزاد آمریکا موسوم به X برای رقابت‌های جهانی 
۲۰۲۶، اواخر خرداد برگزار می‌شود که این نفرات به مصاف 
هم خواهند رفت. رقابت‌های فینال ایکس که مرحله 
نهایی انتخابی تیم ملی کشتی آمریکا محسوب می‌شود 
با حضور نفرات برتر مرحله مقدماتی و به صورت دو برد از 
سه مسابقه برگزار می‌شود. تقابل استیون بوکانان پدیده 
نوظهور کشتی آمریکا با کایل اسنایدر قهرمان کهنه‌کار 
جهان و المپیک یکی از مهمترین جذابیت‌های این دوره 
از مسابقات انتخابی کشتی آمریکا به شمار می‌رود. بوکانان 
چندی پیش و در مسابقات رنکینگ‌دار اتحادیه جهانی 
کشتی موفق به شکست حسن یزدانی کاپیتان تیم ملی 
کشتی آزاد ایران شده بود. صعود بوکاتان به فینال نشان 

می‌دهد که او یک پدیده جدید در کشتی آمریکا است. 
آمریکایی‌ها در حال پوست‌اندازی هستند و می‌خواهند 
برای بازی‌های المپیک 2028 لس‌آنجلس یک تیم جدید 
و قدرتمند داشته باشند. در وزن ۵۷ کیلوگرم اسپنسر لی 
با لوک لیلدال مسابقه می‌دهد. لی قهرمان جهان است 
اما در جهانی سال گذشته عملکرد خوبی نداشت. در وزن 
۶۱ کیلوگرم جکسن فارست باید با مارکوس بلیز مسابقه 
بدهد. در وزن ۶۵ کیلوگرم رئال وودز به همراه بوون باست 
به فینال راه پیدا کردند. در وزن ۷۰ کیلوگرم زین ردفورد با 
ریج لاوت به فینال رسیدند که ردفورد پیش از این هم در 
مسابقات جهانی عملکرد خوبی داشت. در وزن ۷۴ کیلوگرم 
جیمز گرین به همراه دیوید کار به فینال راه پیدا کردند. کار 
ستاره تازه‌وارد کشتی آمریکا است اما گرین مدت‌هاست که 
به سن بازنشستگی رسیده است. در وزن ۷۹ کیلوگرم لوی 
هینز و چنس مارستلر باید با هم روبه‌رو شوند. در وزن ۸۶ 
کیلوگرم زاهد والنسیا و کایل دیک در فینال حضور دارند 
که هر دو قهرمان جهان هستند و این مسابقه می‌تواند 
یکی از فینال‌های دیدنی باشد. در وزن ۹۲ کیلوگرم ترنت 
هیدلی و مایک ماکیاوللو در فینال حضور دارند که این وزن 
را باید نقطه ضعف آمریکایی‌ها دانست. در وزن ۹۷ کیلوگرم 
کایل اسنایدر به همراه استیون بوکانان به فینال رسیدند 
و در نهایت هم در وزن ۱۲۵ کیلوگرم وایت هندریکسون با 
میسون پاریس رودررو می‌شود. این تیم آمریکا می‌تواند با 
شکل و شمایل جدیدی در جهانی 2026 حضور داشته باشد 
اما به نظر می‌رسد برای دیدن یک آمریکای قدرتمند نیاز 

است که تا جهانی 2027 منتظر ماند.

انتخابی تیم ملی کشتی آزاد آمریکا برای جهانی

پوست‌اندازی رقیب سرسخت  

 اگرچه علیرضا یوسفی در دسته 
110+کیلوگرم در حرکت  وزنی 
دوضرب رکورد دنیا را افزایش داد 
و طلایی شد یا علیرضا نصیری در 
دسته وزنی 110کیلوگرم موفق شد 
طلای دوضرب را تصاحب کند. 
اما هر دو نماینده وزنه‌برداری 
ایران در کورس رقابت با مدعیان 
آسیایی در اوزان تخصصی خود 
نقاط ضعف و کمبودهای تکنیکی 
جدی داشتند که اگر خیلی 
سریع درصدد اصلاح آن برنیایند، 
قطعاً در آوردگاه‌های معتبر و بزرگ 
پیش‌رو دست‌شان را برای کسب 
مدال و سهمیه المپیک خالی 

. رد ا می‌گذ
 

 نداشتن اعتماد به نفس 
و تمرکز در اجرای تکنیک

رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی 
بزرگسالان آسیا برای وزنه‌برداری 
ایران با کسب 4مدال )2طلا، 
یک نقره و یک برنز( بسته شد.

 علیرضا نصیری در دسته وزنی 
110 و علیرضا یوسفی در دسته 
وزنی 110+کیلوگرم )فوق‌سنگین( 
به نمایندگی از وزنه‌برداری ایران 
در این رویداد قاره‌ای حاضر شده 
بودند که البته سوای مدال‌ها و 
رکوردشکنی ارزشمندی که در این 
رویداد به نام وزنه‌برداری ایران 
ثبت شد، برخی نقاط ضعف 
در این مسابقه )در برخی اوزان( 
رؤیت شد که قطعاً اگر در مدت 
باقیمانده توسط کادرفنی اصلاح 
نشود، بی‌شک دررویدادهای 
بازی‌های  همچون  معتبرآتی 

آسیایی 2026 ناگویا، جهانی چین 
 2028 المپیک  و گزینشی‌های 
لس‌آنجلس قطعاً با اضافه شدن 
مدعیان جهانی در اوزان مختلف 
با مشکل جدی برای کسب 
مدال و سهمیه مواجه می‌شویم. 
قطعاً یکی از نقاط ضعف جدی و 
مهمی که بارها و بارها است در 
اجرای تکنیک توسط ستاره‌های 
ی  و ر ی  ر ا زنه‌برد و ش  ملی‌پو
ر  د صاً  خصو  ، بقه مسا تخته 
همین رقابت‌های آسیایی آتی 
که به میزبانی هند برگزار شد 
رؤیت می‌شود، نداشتن اعتماد 
به نفس و تمرکز ایده‌آل برای 
مهار وزنه‌های انتخابی توسط 
کادرفنی در حرکات تخصصی 
یکضرب  حرکت  در  خصوصاً 
توسط وزنه‌برداران روی تخته 

مسابقه است.
 به‌طور مثال اوت شدن و حذف 
علیرضا نصیری ملی‌پوش دسته 
وزنی 110کیلوگرم کشورمان در 
رقابت این دسته در حرکت 
توانمندی  عدم  یا  یکضرب 
و ارتقای وزنه علیرضا یوسفی 
نماینده فوق‌سنگین وزنه‌برداری 
ایران در همین حرکت یکضرب 
هند،  آسیایی  رقابت‌های  در 
موجب شد تا دست وزنه‌برداران 
کشورمان مقابل رقبای آسیایی 
برای کسب مدال‌های  خود 
مرغوب یکضرب و مجموع کوتاه 
بماند! علیرضا یوسفی و علیرضا 
نصیری درست است که از نظر 
سنی هنوز جوان هستند، اما 
وزنه‌بردارانی هستند که سال‌ها 
مختلف  ی  ها و رد ا ر  د ست  ا
و رده‌های سنی متفاوت روی 
تخته‌های بین‌المللی دست به 
وزنه شدند و از تجربه کافی برای 
حفظ آرامش و تمرکز همچنین 
داشتن اعتماد به نفس کافی 
برای برتری بر رقبا برخوردارند.

 اگر بهداد 
سلیمی و کادر 
او نتوانند 
شرایط 
رکوردی 
و آمادگی 
وزنه‌برداران 
را به وضعیت 

ایده‌آل 
برسانند 
مطمئناً ما 
در بازی‌های 
آسیایی 

2026 ناگویا، 
رقابت‌های 
2026 چین و 
تورنمنت‌های 
‌گزینشی 

المپیک 
مشکلات 
عدیده‌ای 
خواهیم 
داشت

گزارش یک

رضاعباسپور
خبر‌نگار

 اما اینکه چه اتفاقی در آوردگاه 
خ می‌دهد که  آسیایی هند ر
علیرضا نصیری در یکضرب اوت 
می‌کند و دستش از رسیدن به 
مدال مجموع آسیا کوتاه می‌شود، 
در  یوسفی  علیرضا  همچنین 
یکضرب وزنه‌هایی ثبت می‌کند 
که اصلاً در حد و اندازه کیلوهایی 
که در حرکت یکضرب دسته 
فوق‌سنگین جابه‌جا می‌شوند 
نیست، نکته مهم و پاشنه‌آشیلی 
است که باید مورد توجه کادرفنی 
و مسئولین کمیته فنی فدراسیون 

وزنه‌برداری باشد.
 زیرا همین نقاط ضعف است که 
نهایتاً در بزنگاه‌های مهم تاریخی و 
رویدادهای معتبر بین‌المللی دست 
نمایندگان شایسته وزنه‌برداری ایران 
را مقابل رقبا در حنا باقی می‌گذارد.

 خلأ ملموس و نگران‌کننده
 در سبک‌وزن و میان‌وزن

ی  ر ا وزنه‌برد ی  بت‌ها رقا قطعاً 
و  مهیج  رقابتی  هند،  آسیایی 
جذاب برای مدعیان وزنه‌برداری 
قاره آسیا بود که در آن شاهد 
رکوردشکنی‌های فراوانی در اوزان 
مختلف خصوصاً دسته‌های وزنی 

سبک و میان وزن بودیم.
 جایی که ما در این اوزان جای 
خالی وزنه‌برداران و نماینده‌های 
ایران را در  شایسته وزنه‌برداری 
آسیایی هند بیش از پیش حس 

. یم کرد
 اینکه در شرایط جنگ تحمیلی 
ی  ها و رد ا ضعیت  و و  هستیم 
آماده‌سازی تیم ملی و شرایط 
آمادگی ملی‌پوشان خیلی روبه‌راه 
نبود، درست. اما سؤال اینجا است، 

مگر علیرضا نصیری و علیرضا 
یوسفی هم که به هند اعزام 
شدند در همین شرایط مشابه 
تمرین نکردند و برای آسیایی 
حاضر نشدند؟ پس چرا ما نباید 
در رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی 
آسیا که بهترین فرصت برای 
محک رکوردی و میزان آمادگی، 
نقاط ضعف و  آنالیز  همچنین 
ش  ملی‌پو ن  ا ر ا وزنه‌برد ت  قو
یا  نتوانستیم  بود،  کشورمان 
ن  ا وز ا ن  ا ر ا وزنه‌برد ستیم  ا نخو
سبک و میان‌وزن حاضر در اردوی 
تیم ملی را به هند اعزام کنیم؟ 
بی‌تردید باتوجه به رکوردشکنی‌ها 
ودرخشش وزنه‌برداران قدرتمند 
آسیایی از کشورهای چین، کره 
شمالی، قزاقستان، ازبکستان، 
اندونزی، تایلند، هندو... اگر بهداد 

سلیمی و کادر او نتوانند شرایط 
رکوردی و آمادگی وزنه‌برداران اوزان 
سبک و میان‌وزن ما را به وضعیت 
ایده‌آل برسانند، مطمئناً ما در 
2026 ناگویا،  بازی‌های آسیایی 
2026 چین  رقابت‌های جهانی 
و نهایتاً تورنمنت‌های گزینشی 
2028 لس‌آنجلس  المپیک 
مشکلات عدیده‌ای برای کسب 
مدال و سهمیه در این رویدادها 

خواهیم داشت.
 مگر اینکه با تجربه خوبی که از 
آسیایی هندوستان کسب کردیم، 
یک بازنگری اساسی در برنامه‌ریزی 
وزنه‌برداران‌مان  سازماندهی  و 
خصوصاً در اوزان سبک و میان‌وزن، 
همچنین اصاح تکنیکی در برخی 
ستاره‌های  و  وزنی  دسته‌های 

ملی‌پوش خود داشته باشیم.
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بسته شدن پرونده دوئل آسیایی وزنه‌برداری برای ایران با 4 مدال

نیاز ضروری به اصلاحات تکنیکی


